



Следственным управлением СК России по Чувашской Республике проанализированы результаты деятельности по противодействию организованной преступности за 2009-2011 годы

Всего в производстве следователей Следственного управления за этот период находилось восемь уголовных дел в отношении 50 членов различных преступных групп.

В основном преступлениями, совершаемыми членами организованных преступных групп, являются мошенничества, связанные с хищениями прав на жилые помещения социально неблагополучных граждан, вымогательства, похищения людей, производство, хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, незаконное использование товарного знака, организация занятия проституцией и другие. Преступных целей злоумышленники добиваются подделками различных официальных документов, привлекая к совершению своих противоправных деяний сотрудников муниципальных и государственных учреждений. По ряду уголовных дел виновные лица уже понесли заслуженное наказание в соответствии с приговорами судов. С целью пресечения преступной деятельности следователями своевременно избираются меры пресечения в отношении членов преступных групп, в отношении наиболее опасных из них – в суды направляются ходатайства о заключении их под стражу на период следствия. Всего в 2009-2011 годах было арестовано 26 лиц – участников организованных преступных групп. При необходимости в отношении свидетелей и потерпевших применяются меры безопасности: государственная защита была предоставлена 17 гражданам. Работа по выявлению преступлений, совершаемых организованными преступными группами, будет продолжена совместно с региональными МВД, управлениями ФСБ, УФСКН и другими заинтересованными правоохранительными ведомствами.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636735>